

<http://www.e-novine.com/drustvo/57600-Zatitite-Bojanu-Bokorov.html>

23.01.2012

**Apel predsedniku Borisu Tadiću**

## **Zaštitite dr Bojanu Bokorov**

[e-Novine](#)

Veličina slova: - +



Žrtva institucionalnog progona: Dr Bojana Bokorov

Žrtva institucionalnog progona: Dr Bojana Bokorov

Photo: D. Matović

**Doktori protiv korupcije uputili apel predsedniku Srbije Borisu Tadiću za zaštitu uzbunjivača dr Bojane Bokorov, koja je ukazala na trgovinu listama čekanja na Institutu za onkologiju Vojvodine zbog čega je samo u AP Vojvodini stotinama obolelih od raka uskraćeno neophodno pravovremeno lečenje**

U apelu predsedniku Srbije Borisu Tadiću ukazano je na potrebu zaštite Bojane Bokorov od institucionalnog progona te da bi ujedno, konkretan i efikasan čin zaštite uzbunjivača bi bio jasan znak našim prijateljima iz EU o postojanju političke volje na najvišem mestu za borbu protiv korupcije u Srbiji. Apel prenosimo u celini:

"Gospodine Predsedniče,

Borba protiv sveobuhvatne korupcije u Srbiji, kako i sami neprestano naglašavate, je osnovna

predpostavka u reformisanju u našeg društva.

Uspeh u borbi protiv korupcije nije moguć bez odlučnih i časnih ljudi, uzbunjivača koji imaju dovoljno građanske hrabrosti da, uprkos pretnjama ukažu na zloupotrebe i korupciju u sredini u kojoj rade.

Doktorica Bojana Bokorov je hrabro i otvoreno, u skladu sa lekarskom etikom, dokumentovano ukazala Ministarstvu zdravlja pre više od dve godine na trgovinu listama čekanja na Institutu za onkologiju Vojvodine (IOV) zbog koje samo u AP Vojvodini stotinama obolelih od raka je uskraćeno neophodno pravovremeno lečenje - radioterapija, odnosno pravo na život. Posle gotovo tri godine prikrivanja, ignorisanja i negiranja, septembra 2011. i sam ministar zdravlja Zoran Stanković je bio primoran da prizna da je istraga utvrdila trgovinu listama čekanja na IOV. Nažalost, kako ni Ministarstvo zdravlja ni druge institucije sistema nisu adekvatno reagovala na ovo teško krivično delo, to su rukovodioci IOV i druga povezana lica, prepoznali kao dozvolu za definitivnu odmazdu prema dr Bokorov.

Pre par dana, uzbunjivač dr Bokorov, doktor nauka i docent na Medicinskom fakultetu u Novom Sadu je dobila, posle 25 godina rada, upozorenje pred otkaz od uprave IOV.

Zdravstvo je i po oceni same Vlade RS najkorumpiraniji sektor i na tu činjenicu stalno podsećaju i sagovornici iz EU. Međutim, nedavno je visoki funkcioner Ministarstva zdravlja optužio Vas i Vaš kabinet Predsednika Republike Srbije za sprečavanje borbe protiv korupcije u zdravstvu.

Gospodine Predsedniče, hitna zaštita uzbunjivača dr Bojane Bokorov od institucionalnog progona bi bila najbolji odgovor zabrinutoj javnosti na izrečene optužbe da Vi i Vaše najbliže okruženje sprečavate borbu protiv korupcije. Ujedno, konkretan i efikasan čin zaštite uzbunjivača bi bio jasan znak našim prijateljima iz EU o postojanju političke volje na najvišem mestu za borbu protiv korupcije u Srbiji".

Apel su potpisali prof. dr Dragana Jovanović, doc. dr Borko Josifovski i dr Draško Karađinović.